
 

I.- Aplica lo aprendido: 

1.- Indica cuál es la serie que se está repitiendo: 

a)  A   X   G   H   1   A   X   G   H   1   A   X   G   H   1          La serie que se repite es ____ 
 

 

b) 3   5   H   X   2   3   5   H   X   2   3   5   H   X   2              La serie que se repite es: ____ 

 

 

2.- Descubre el error y reemplázalo: 

 

a) 8   7   3   9   8   7   3   9   8   7   5   9                       Nº que no corresponde: ____ 

Debe reemplazarse por: ____ 

 

3.- Identifica y explica una regularidad en el número total de palitos de fósforos usados en 

cada paso de la secuencia. 

 

 
 

 

 

a) ¿Cuántos palitos de fósforos se usarán en la figura 5? 

__________________________________________________________________ 

b) ¿Cuántos palitos de fósforos se usarán en la figura 7? 

__________________________________________________________________ 
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